

TLAČOVÁ SPRÁVA

V Trnave sa po prvýkrát stretnú českí a slovenskí rektori a rektorky

Trnava 5. 6. 2024 – Spoločné zasadnutie Českej konferencie rektorov (ČKR) a Slovenskej rektorskej konferencie (SRK) hostí Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave v dňoch 6. – 7. júna 2024. Témou zasadnutia bude aj bezpečnosť na školách.

Členovia rektorských konferencií budú spoločne diskutovať o vzdelávaní a procesoch zabezpečovania kvality na vysokých školách, o rozvoji vedeckej, výskumnej a umeleckej činnosti, ako aj o financovaní a rozpočte vysokých škôl na Slovensku a v Českej republike.

„Spolupráca českých a slovenských akademikov pretrváva aj po zániku spoločného štátu. Pravidelné stretnutia členov Českej konferencie rektorov a Slovenskej rektorskej konferencie podporujú a rozširujú existujúce väzby a spoluprácu a sú jedným z prejavov nadštandardných vzťahov oboch národov,“ uviedla rektorka Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave prof. Katarína Slobodová Nováková.

Rektori a rektorky českých a slovenských vysokých škôl budú diskutovať aj o budúcej spolupráci. Spoločným cieľom oboch reprezentácií je plnohodnotné zastúpenie vysokých škôl v Európskom priestore vysokoškolského vzdelávania a Európskom výskumnom priestore.

Súčasťou programu bude aj 114. zasadnutie Slovenskej rektorskej konferencie.

Viac informácií poskytnete:

Mgr. Andrej Brník, PhD.
Prorektor pre rozvoj a vzťahy s verejnosťou
Telefón: 033 5565 131
E-mail: andrej.brnik@ucm.sk

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave (UCM) rozvíja vedu a vzdelanosť na Slovensku. Vo svojom portfóliu má 146 študijných programov na piatich fakultách a jednom inštitúte v bakalárskom, magisterskom i doktorandskom štúdiu, a to na Fakulte masmediálnej komunikácie, Fakulte prírodných vied, Fakulte sociálnych vied, Fakulte zdravotníckych vied, Filozofickej fakulte a Inštitúte manažmetu. Medzi hlavné poslania a priority univerzity patria uplatnenie absolventov v praxi, rozvoj kritického myslenia študentov, podpora hodnôt humanizmu a demokracie a taktiež rozvoj spoločnosti prostredníctvom vedy a výskumu v spoločenských aj prírodných vedách. Rektorkou univerzity je prof. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD.

Slovenská rektorská konferencia (SRK) je orgánom reprezentácie vysokých škôl na Slovensku. Cieľom SRK je koordinácia a podpora činnosti rektoriek a rektorov slovenských vysokých škôl v záujme utvárania vysokoškolskej politiky. Pri naplňaní cieľa SRK najmä: koordinuje a podporuje vzájomnú spoluprácu rektorov; prerokúva a zaujíma stanovisko k zásadným otázkam a návrhom všeobecne záväzných právnych noriem, ktoré sa bezprostredne dotýkajú vysokých škôl alebo k platným právnym normám uvedeného zamerania. SRK vytvára predpoklady na spoluprácu vysokých škôl SR a vzájomný tok informácií medzi nimi. SRK nadväzuje a udržiava kontakty so zahraničím, s rektorskými konferenciami iných krajín, inými združeniami rektorov, ako aj s Európskou asociáciou univerzít. Prezidentom SRK je doc. Ing. Vladimír Hladlovský, PhD.

Česká rektorská konferencia (ČRK) je združením rektorov verejných, štátnych a niektorých súkromných vysokých škôl v Českej republike. Jej poslaním je zaoberať sa zásadnými otázkami vysokého školstva, zaujímať k nim stanoviská a uplatňovať ich v zákonodarných a výkonných inštitúciách a orgánoch. ČKR nadväzuje a udržiava vzťahy s rektorskými konferenciami iných krajín a s príslušnými medzinárodnými inštitúciami, najmä s Európskou asociáciou univerzít (EUA). Predsedníčkou ČRK je prof. MUDr. Milena Králíčková, Ph.D.